

失信案例

茂南法院执结一起服务合同纠纷案

活用信用惩戒措施 促被执行人自觉履行

茂名晚报讯 记者梁奈 通讯员邓炎锋 李燕杏 “感谢法院活用信用惩戒措施,及时维护了我的合法权益,让我拿到培训款,法院暖企、稳企不是空话!”近日,茂南法院成功执结一起服务合同纠纷案件,拿到2万多元执行款的申请执行人茂名市茂南区某职业培训学校给执行人员打电话致谢。

2020年4月29日,茂名市某职业培训学校与茂名市某地产顾问有限公司签订《企业职工适岗职业技能培训合作协议》,约定为茂名市某地产顾问有限公司提供培训服务。2020年11月18日,某职业培训学校向茂名市某地产顾问有限公司出具非学历教育

服务*培训费普通发票,金额为27000元,但该公司一直未向某职业培训学校支付相应培训费。无奈之下,某职业培训学校将茂名市某地产顾问有限公司诉至茂南法院。法院判决该公司支付培训费27000元及利息85.44元。判决生效后,该公司均未在规定的期限内履行义务,某职业培训学校遂向法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行人员及时与该公司联系,要求该公司主动履行义务。然而,该公司多次推搪,甚至不接电话。其后,执行人员通过网络查控和传统查控同时对该公司财产进行查询,未发现有可供执行财

产。考虑到进入执行程序后该公司态度消极,执行人员决定对该公司采取信用惩戒措施,当即发出限制消费令,限制该公司的高消费行为。

收到限制消费令后,该公司当天给执行人员打来了电话,请求撤销限制消费令。执行人员对该公司不接电话逃避执行的行为进行了批评,并从情理、法理等角度对其开展释法明理工作,提醒该公司不履行职责将会面临被列入失信名单等严重后果。考虑到被限制消费将会对公司的经营和股东的发展非常不利,该公司当即向法院指定账户支付了某职业培训学校全部培训款。

诚信典型

广东长盈科技股份有限公司: 将诚信作为企业发展的根本

茂名晚报讯 记者陈琴 广东长盈科技股份有限公司是一家致力于工业互联网、物联网、电子政务、智慧城市建设领域、集软件开发及运维服务为一体的高新技术企业。长盈科技成立21年来始终坚持将诚信作为企业发展的根本,连续十一年获评广东省“守合同重信用”企业,获得“广东省优秀信用企业”“AAA 优秀级信用企业”等荣誉称号。

用坚守书写诚信 克服困退保交付

去年7月,长盈科技承接青海铝业电解铝生产过程的改造升级优化项目,为保证项目的顺利交付,长盈科技项目经理带领几名公司技术骨干,毅然奔赴青海高原地区,连续驻外数月。作为土生土长的南方人,刚到青海不久,团队成员便纷纷出现了水土不服和强烈的高原反应,出现流鼻血、眩晕的情况,团队克服身体极度不适,一直坚持奋斗在项目交付第一线。不久前,当地突发疫情,团队成员被就地隔离在办公区,为不耽误项目进度,他们索性将办公区当成宿舍,工作结束便席地而躺,一觉醒来便继续工作。该公司工作人员务实、肯干、能吃苦的坚毅品质,以及项目优异的质量得到了客户的高度认可。

用担当书写诚信 保质保速保交付

今年7月,长盈科技临危受命,承接茂名石化加氢罐区复工复产项目中信息化视频及网络设施的恢复工作。时间紧、任务重,需要在其他生产装置恢复前,完成信息化设备的恢复和调试,并保证其正常运作。接到客户指令后,该公司茂石化驻点工程技术组迅速集结,顶着现场的高温,连续多日从早上七点一直工作至凌晨两三点,每天仅有四五个小时的睡眠时间。经过努力奋战,整个施工过程安全受控,保质保速地完成客户要求。

据了解,长盈科技践行服务品质和合同的高标准交付,重视员工诚信教育,积极培养员工的责任感和社会使命感,使公司从下至上在诚信经营上,保持理念相同、步调一致。“秉承高品质,服务更全面”是长盈科技的企业精神,经过21年创新发展和积累,该公司已实现从系统集成商发展为拥有自主研发力量、自主知识产权的行业信息化整体解决方案提供商,实现市场从广东辐射全国,实现规模的增长、业务的发展、技术的革新。该公司相关负责人表示,未来长盈科技将继续深化服务,坚持诚信经营,以文明守法和诚信经营为企业信条,为公司长远健康发展积蓄力量,积极回馈社会,为全国信息化建设和经济发展做出更大的贡献。

健身乐园 乐了村民



近日,记者在电白区沙琅镇谭儒村健身广场看到,形式多样的体育健身器械和设施吸引不少村民前来锻炼健身,让村民在家门口就有了“健身乐园”。

茂名日报社全媒体记者 陈国汉 摄

关爱未成年人公益广告

让道德阳光 普照每棵幼苗

爱我茂名 茂名市文明办 宣